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MpumepHoe gecATUAHEBHOE MEHI0 A1 NTUTAHUA obyuatowuxca 8 bNOY BO «BopucornebckmeaKonNemK»

¢ 3aboneBaHMUem caxapHblii guaber

1 nens
3aBTpakx
Ne Brrxon HaumenoBanue Omion Benku | Kupsl VIneBoAsl| Dyepreruucckast MuHepaibHbIe BelecTBa (Mr) BuraMuHEl (MT)
TK LIEHHOCTh Ca Mg P Fe A Bl PP C
01 1/130 OMJieT HaTypaJIbHbIH 7,9 14,3 1,8 1673 88,7 13,2 210 2,0 - 0,1 - 0,3
18/2 1/200 | Yaii c 3aMEHHUTENEM caxapa 3.4 2.9 3.4 43,0 7,5 - B 0,3 - - - 0,2
13 1/30/8 | Xneb nueHHuHBIH ¢ MacIoM 2,4 6,0 14,9 123,5 6,0 17,0 45,0 0,5 0,048 0,4
Hroro: 333,8
Oben
Ne Brixop, HaumeHoBaHUE OTION benxu JKupbl [Vrneponup| OHEpreTHYecKas MuHepasHbie BemecTsa (Mr) BrramuHsI (Mr)
TK LICHHOCTB Ca Mg P Fe A B1 PP C
26 1/60  |Opowu cBexue (TepMAdECKas 4,2 4,2 54,0 9,3 2,3 0,01 0,1 2,1
06paboTKa)/HKpa kKabaqKoBas
32 | 12250 |Cyn ropoxoBsiit 2,9 48 217 153,2 21,2 14,2 - L1 - 0,1 - 8,3
41 1/100  [BHTOYKH KypHHBIE 17,9 8,1 13,6 200,0 14,3 5,3 17,1 0,1 0,04 0,03 1,6 3.2
54 1/200 |[Trope xapTodenpHoe 4.4 5.3 29.4 1830 73,5 33,5 15,1 0,9 : 0,13 - 4,1
20/2 | 17200  |KommoT u3 cyxodpykros Ge3 0.6 - 16,5 68,0 3,0 ? 18,0 0,2 g 0,02 = 4,0
caxapa ’
17/2 ] 1/40 Xne6 prxaHon 2,8 0,5 14,9 78,0 3,1 8,5 14,5 0,3 = 0,05 0,3 -
56 1/100 DpyKT cBexHil (TepMHIIecKas - 43 24,0 23,1 15,0 95,0 0,1 10,0 0,03 - 0,6
oGpaboTka)




-

]I/IToroz

760,2

Kanopwuiinocts aHs:

1094,0

Bropoii ieHs.

3aBTpakx
Ne Beixoz HaumenoBanue 6oz benku | Kupst |VIIEBOMB| 3peprerpueckas MiuHepapHbIE BellecTBa (Mr) Buramunsl (Mr)
TK LEHHOCTb Ca Mg P Fe A B1 PP C
7/2 1/200/5 [Kama MosouHas « ACCOPTHY 5,7 7.5 23,2 183,0. 101,1 . 5 1,2 = 0,2 ~ -
18/2 1/200 [Yaii ¢ 3aMenuTENEM caxapa 34 2,9 3.4 43,0 7,5 i - 0,3 . 2 5 0,2
3/2 1/80/15 |ChIpHHK CO cMeTaHOM 14,8 11,5 18,8 243.4 184,6 5,94 3.2 04 0,03 0,03 s 0,24
16 1/30  [Xne® numeHHyHbIH 2.3 0,24 14,6 71,4 6,03 16,5 43,5 0,49 - 0,05 0,4 5
Hrtoro: 540,8
O6en
Ne Brixon HaumenoBanue 010] benxu | JKupel [Yrmesozmpl| DHepreruyeckas MHHepaTbHELe BemecTsa (Mr) Butamuns! (Mr)
TK LIEHHOCTH Ca Mg Fe A B1 C
33 1/250/10 |Paccomsuuk 82 15,2 22,7 208,7 25,5 15 1,3 0,1 8,7
UTeHMHIPAICKHI ¢ MSICOM U CO
cMeTaHoH
42 1/100 3pasbl pyOJieHHBIE 10,0 30,3 12,5 365,0 42,0 45,0 201,0 3,2 = 0,09 3,6 1,4
53 1/200 Pary oBomHoe 33 16,7 22,5 254,6 60,0 51,1 131,5 2,0 . 0,23 24 3.9
20/2 | 1/200 Kommort 13 cyxodpykroB 6e3 0,6 16,5 68,0 3,0 “ 18,0 0,2 - 0,02 - 4,0
caxapa
17/2 | 1/40 X1n1e6 prxaHoi 2,8 0,5 14,9 78,0 3,1 8,5 14,5 0,3 - 0,05 0,3 -
56 | 1/100 DpyKT cBexHi (TepMHuUecKas - 4,3 24,0 23,1 15,0 95,0 0,1 10,0 0,03 : 0,6
obpaboTka)
HToro: 9983
Kanopu#inocts aus: 1539,1
Tperwuit neus.
3aBTpak
No Brrxon HanmMenosanue 6mon benka | XKupst [Yrnesonsl| OHepreTuueckas MuHepaIbHbIE BELECTBA (MT) Burtamuss! (Mr)
TK IIEHHOCTh Ca Mg P Fe A B1 PP &
1072} 17200/5  |Kama monounas «JIpyx6a» 5,6 5 233 181,0 94,0 29,9 280,0 3,1 0,2 0,18 1.5 QL4
19721 17200//7  |Yait ¢ 3amenuTenem caxapa u 3.4 3,1 18,4 43,0 7,6 = = 0,3 - - - 0,2
IIMMOHOM )
14 [ 1/30/10  [Xne6 mumemnmunsii ¢ copom 43 3,0 14,8 106,0 10,6 13,8 32,9 0,43 0,045 0,05 0,87 =
HToro: 330,0




O6en

No Brixon Haumenosanue 601 Benku XKupsl  [Vrpepoppi|QHEpPreTHYECKas MHHEpATbHEE BEMECTB (Mr) Buramusb! (Mr)
TK LIEHHOCTH Ca Mg P Fe A B1 PP C
34 1/250/25 CyII ¢ MACHBIMH 4,1 5,9 15,5 161,3 23,5 12,3 - 1,3 - 0,1 - 8,3
bpuKanersKaMu
42/1 1 1/120 TedTenu peiOHBIE B TOMATE © 9,5 8,1 11,8 200,8 22,5 10,9 7,2 2,4 0,5 0,1 0,6 0,3
OBOLIIAMH
55 17200 Karua pucoBas paccsmyaras 5,1 4,3 52,9 270,5 3,0 51,1 131,5 0,3 - 3,1 2.4 3,9
21/2 | 1/200 KOMIOT M3 IIKIOBHHUKA - : 3,0 47,0 14,0 4,0 4,0 1,0 = 0,02 0,1 68,0
17/2 | 1/40 XJ1e0 pixaHoM 2,8 0,5 14,9 78,0 3,1 8,5 14,5 0,3 = 0,05 0,3 -
56| 17100 DpPYKT CBEXUH (TepMuecKast S = 4.3 24,0 23,1 15,0 95,0 0,1 10,0 0,03 - 0,6
06paboTka)
IMToro: 781,6
Kamnopuiinocts mqus: 1111,6
YeTBepThlii AEHb.
3aBTpak
'¥§( Berxox HamnmeroBanue 010/ bemku | HKUPB | yrpep [Dmeprernueckas MrHepanbHble BEmeCTBa (Mr) BuramuHb! (M)
OBI LEHHOCTh Ca Mg P Fe A Bl PP C
12/2 | 1/200/5 [Kama moounas nmmeddas 8,9 8.5 38,1 264,0 93 29,7 278 31 0,2 0,17 1,03 0,14
1872 1/200 3,4 2.9 34 43,0 7.5 #* - 0,3 = - - 0.2
Uaii c 3aMeHuTENEM caxapa ’
15 1/30/8/10 XJICG MINEHUYHBIM ¢ MACIOM H 4,9 8 8 14,9 159,0 12,7 15,7 38,5 0,7 0,07 0508 1,24 -
cbIpoM ’
Hroro: 466,0
Ob6en
Ne Brixonx HaumenoBanue 601 Benku Kuper (YraeBoapl| OHepreTudeckas Munepanpgsie Belecrsa (Mr) Buramussl (Mr)
TK LEHHOCTh Ca Mg P Fe A BI PP "
28 | 1/40 OBOIIH CBEXHE (TEpMUUECKast - - 2.4 36,3 - 6,2 15 - - 0,01 0,07 1,4
06paboTKa)/CONeHs! i orypey
35 17250 [Lx 13 CBEXeH KamyCTHI ¢ 6,5 13,2 20,1 266,4 30,1 29,7 17,1 1,1 0,87 0.6 0,4 15
MSICOM
44/1 | 1/100 bedcrporaHos 18,4 22,7 3.2 270,0 8,6 9,3 89,3 0,49 0,03 0,05 1.2 0,2
52 1/200 Kara rpeusesast 6,1 4,6 33,6 200,0 18,9 9,1 161,3 6,0 - 0,26 N 1,6
2472 | 1/200 4,2 3,6 12,3 75,0 115,0 - - 1,3 02 = o
aKao C 3aMEHHTENeM caxapa ’
17/2 | 1/40 €0 pxaHOH 2,8 0,5 14,9 78,0 3,1 8,5 14,5 0,3 - 0,05 0,3 ]




56 1/100 pyKT cBexuit (TepMErdecKas - - 43 24,0 23,1 15,0 95,0 0,1 10,0 0,03 - 0,6
06paboTka)
Hroro: 949,7
Kanopuiinocts nus: 1415,7
IIaThIi NEeHb.
3aBTpak
Ne Brixoz Haumerosane Oon bemcu | JKupsr \YTIEBOAB 3yeprernyeckas MuHepalbHBIE BElecTsa (Mr) BuramMuHbl (M)
TK . LEHHOCTh Ca Ms P Fe A B1 PP C
9/2 | 1/200/5 [Kama MOJIOYHasl OBCSHA 8,1 9,5 27.8 232.6 111,0 = - 12 - 0,2 - 0,6
2 1/55 STifio oTBapHOE 8.1 7,4 0,6 88,0 55,0 - - 2,5 - 0,1 - -
18/2 1/200 3.4 2.9 3.4 43,0 7,5 - - 0,3 = - -
Yait c 3aMeHuTENEM caxapa 0.2
16 1/30 X51e6 MIIeHHYHBIH 2.3 0,24 14,6 71,4 6,03 16,5 43,5 0,49 = 0,05 0,4 5
Hroro: 4350
Oben
Ne Brixon HaumenoBanue 0101 benxu XKupsl [YrieBoaslDHepreTHYecKast MuHepaTbHBIE BEMEcTBa (Mr) Brramunst (Mr)
TK LEHHOCTh Ca Mg Fe A B1 C
29 1/80 Opomru cBexue (TepMuIecKas 1,9 2,3 14,4 116,5 19,2 2,9 14,6 0,2 5 0,008 2,1 15,3
06paboTKa)/canar u3 CBEKIIBI C
D/M
36 1/250 Cy1 rpe4HeBBld ¢ MiACOM 2.9 3,2 17,0 108,3 20,5 11,3 — 1.7 — 0,1 — 8,3
64 1/75 Pp10a B KIIsIpe 16,8 7 J 159 17,0 4,0 125 0,4 0,05 0,09 2,1 0,3
54 1/200 [Trope kapTodensHoe 4.4 5,3 29,4 183,0 73,5 33,5 15,1 0,9 g 0,13 - 4,1
23 1/200 Cox HaTypanbHbIH - w5 224 90,0 12,0 2.0 6,0 0,2 = — 0,02 1,8
17/2 | 1/40 Xne6 pxxaHoi 2,8 0,5 14,9 78,0 3,1 8,5 14,5 0,3 - 0,05 0,3 —
56 1/100 DpyKT CBeXHUH (TepMHYECKast - - 4,3 24,0 23,1 15,0 95,0 0,1 10,0 0,03 B 0,6
06paboTka)
HToro: 758,8

Kanopuitaocts nus: 1193,8



Illecroii nens.

3aBTpax
No Brixon Haumenosanue 6oz benxu Kupel  |Yrnesomst DHepreTHyecKas MumepanbHbIe BelecTa (Mr) BuTaMuHb! (Mr)
% 1/200/5 57 L Ca Mg P Fe A B1 PP C
s 7,5 23,2 183,0 = N - = =
Kama MooyHast «ACCOPTH» . 101,1 12 02
18/2 17200 |4aji ¢ samenuTenem caxapa 3.4 2,9 3.4 43,0 7.5 - - 0,3 - o e 0,2
15 1/30/8/10 [Xe6 mmenmunbiit ¢ maciom 1| 49 8.8 14,9 159,0 12,7 15,7 38,5 0,7 0,07 0,08 1,24 =
CBHIpOM
Hroro: 385,0
Oben
Ne Brixon HaumMenoBanue OJr0 Benxu HKupsl Yrnesonapl| JHepreTuueckas MruHepaibHbIe BemecTa (Mr) BuTaMuHBI (MI)
TK IIEHHOCTH Ca Mg P Fe A B1 C
28 1/40 OBoLIHM CBEXHE (TepMUYECKast - - 24 36,3 6,2 1,5 - - 0,01 0,07 1.4
06paboTka)/oryper CoJeHbIH -
37 1/250/10 Bopuy ¢ dacomsro, Macom 1 3,5 7,0 23,42 180,2 23,8 12,5 - 1,5 = 0.1 - 8,3
CMeTaHOH ’
46 | 1/210  |lios 11,5 10,9 33,7 3285 38,3 18,0 78,6 0,9 - 0,05 1,7 9,1
20/2 | 1/200 - 16,5 3 - - 4,0
KoMmrot u3 cyxodpykros 6e3 0,6 68,0 ) 18,0 0.2 0,02
caxapa
17/2 | 1/40 Xe6 pxxanoi 2,8 0,5 14,9 78,0 3,1 8,5 14,5 0,3 - 0,05 0,3 -
56 1/100 DpyKT cBEXHIT (TepMUTECKas = - 4,3 24,0 23,1 15,0 95,0 0,1 10,0 0,03 . 0.6
obpaboTka) .
HTtoro: 7150
Kanopwuiinocts aus: 1100,0
CenpsMoi# neus.
3aBTpakx
Ne VrieB [JHeprermyeckas MuHepasHEIe BelecTBa (Mr) BHTaMHHBI (MT)
Beixon HaumenoBauue 6mox Benku JKupsl
TK v OJIBl LEHHOCTh Ca Mg. Fe A Bl PP C
01 1/130  |OMyeT HaTypaldbHBIH 7,9 14,3 1,8 167,3 88,7 132 210 2,0 - 0,1 - 0,3
2 1/55 STito oTBapHOE 8,1 7,4 0,6 88,0 55,0 = = 2,5 B 0,1 : -
18/21 1/200  |Yaii ¢ 3amenurenem caxapa 3.4 2,9 3,4 43,0 7,5 - . 0,3 - . - 0,2
16 1/30 X1e6 mueHnYHbIR ,3 0,24 14,6 71,4 6,03 16,5 43,5 0,49 - 0,05 0,4 -




-

Hroro: 369,7
Oben
Ne Brixon HaumenoBanue 010 benku XKupsr [Yrmeo |[DHepreTHueckas M HepaJibHBEIE BelecTBa (Mr) BuTtamMuHbL (Mr)
TK Jbl IIEHHOCTh Ca Mg P Fe A B1 PP C
30/27 1/60 Canat U3 cBexeit KamycTsl - - 3,8 67,0 9,7 0,8 11,2 0,1 = 0,007 1,2 12,1
1/40 CaJlaT M3 KBAIIGHOH KAIyCTHI 0,9 1,1 6,9 54,5 12,8 19 115 0,2 0,001 1,4 8.8
36 1/250 CyIl rPEYHEBBIH C MICOM 2.9 32 17,0 108,3 20,5 11,3 - 1,7 = 0,1 “ 8.3
47 1/230 DKapkoe mo-gomMaiisemMy 4,1 8,5 31,5 219,6 25,0 24,0 109 2,1 = 0,9 2,6 5,1
23 1/200 Cok HATypabHBIH = = 22,4 90,0 12,0 2,0 6,0 0,2 - . 0,02 1,8
17/2 | 1/40 X11e6 prxaHo# 2,8 0,5 149 78,0 3,1 8.5 14,5 0,3 = 0,05 0,3 -
56 1/100 DOpyKT cBeXHUH (TepMHYECKast - = 4,3 24,0 23,1 15,0 95,0 0,1 10,0 0,03 - 0,6
o6paboTka)
HToro: 580,7
Kanopuiinocts nus: 950,4
BoceMoit neHs.
3aBTpak
Ne Brixon HaumenoBanue 6mon benxu Kupsr [Yraesozst DHepreTHyecKas MuHepaTBHEE BemecTsa (Mr) Butamuss! (Mr)
TK LIEHHOCTh Ca Mg P Fe A Bl PP C
9/2 1/200/5 |Kama MoJ04HAas OBCSHAS 8,1 9,5 27,8 232,6 111,0 = S 1,2 = 0,2 2 0,6
19/2 | 1/200//7  |Yait ¢ samenurenem caxapa u 34 3,1 18,4 43,0 7,6 - . 0,3 - - - 0,2
JIMMOHOM
14 1/30/8 X1e6 nmesuYHbi ¢ CBIpOM 4,8 3,0 14,8 106’0 10.6 13,8 32,9 0,43 0,045 0,05 0,87 &
381,6
Ob6en
Ne Brexon HaumMeHoBaHue 61101 Benku | JKupsl |Vppepopp| OHEpreTHyeckas MuHepasHbIe BemecTsa (Mr) Buramumst (Mr)
TK LEHHOCT Ca Mg Fe A B1 PP C
29 1/80 OBolIH CBEXHE (TepMUYECKast 1,9 23 14,4 116,5 19,2 2,9 14,6 0,2 = 0,008 2.1 15,3
06paboTka)/canar u3 CBEKIIBI C
p/M
39 1/250 Cyn Kypﬂﬂbﬂ"i C 5,9 7,2 23,2 175,6 23,8 12,7 - 2’1 0,4 0,3 - 8,4
MaKapOHHBIMH H3EIHAMHA
48 1/100 Kotiiera ppiOHas 11,8 85 13,3 180,0 51,1 13,6 1,7 0,44 0,01 0,02 ‘ 0,55
54 1/200 [Trope kapTodensHoe 4.4 5,3 29.4 183.0 73,5 33,5 15,1 0,9 - 0,13 - 4,1




2172

1/200

KoMIIOT 13 IIMIIOBHMKA

3,0 47,0 14,0 4,0 4,0 1,0 - 0,02 0,1 68,0
17/2 | 1/40 X11e6 prxaHoH 2,8 0,5 14,9 78,0 3,1 8,5 14,5 0,3 = 0,05 0,3 =
56 1/100 q)pyKT CBC)KHﬁ (TCpMH‘ICCKaﬂ 3 o 4,3 24,0 23,1 15,0 95,0 0’1 10)0 0,03 - 0 6
00paboTKa) )
Utoro: 804,1
Kanopuitnocts aus: 1185,7
JleBAThIi IEHE.
3aBTpak
Ne Bemxoxn Hamverosarue Gimion Benku JKuper  \VTIEBOABL | Jyeprerraeckas MuHepabHbIE BEIECTBA (MT) ButamMuHE! (Mr)
TK LEHHOCTH Ca Mg P Fe A Bl PP C
1072 | 1/200/5  |Kama monounas «Jpyx6a» 5,6 7,5 23,3 181,0 94,0 29,9 280,0 3,1 0,2 0,18 1,04 0,14
18/2 1/200  [Yai1 ¢ 3amMenmTeIEM Caxapa 34 2,9 3.4 43,0 (el = C 0,3 - - - 0,2
13 1/30/8 X166 MuIeHIHbI ¢ MACIOM 2,4 6,0 14,9 123,5 6,0 17,0 45,0 0,5 - 0,048 0,4 -
Hroro: 347,5
Oben,
Ne Brixon HaumenoBanue OO benxu Kupsl [YriaeBoapl{DHepreTuyeckas MuHEpabHEIE BEMECTBA (M) Barranss (o)
TK EHHOCTh Ca Mg Fe A B1 PP C
26 1/60 OBowH CBEXHE (TepMHYEcKast - 4,2 4,2 54,0 9.3 2,3 0,01 0,1 2,1
06paboTka)/nKpa Kabaukosast
32 1/250 Cyn ropoXOBBIH 2.9 4,8 21,2 153,2 21,2 14,2 - 1,1 - 0,1 - 8,3
49 1/150 Cynsion w3 Guie OTHIBL 29,3 6.8 3,1 196,7 154 5,2 18,3 0,11 0,03 0,02 1,44 3,1
52 1/200 Kamra rpeyseBas 6,1 4,6 33,6 200,0 18,9 9,1 161,3 6,0 - 0,26 - 1,6
2072 | 1/200 KommoT 13 cyXodpyKToB 6e3 0.6 16,5 68,0 3,0 “ 18,0 0,2 - 0,02 = 4,0
caxapa ’
17/2 | 1/40 X1e6 prxaHoi 2,8 0,5 14,9 78,0 3,1 8,5 14,5 0,3 = 0,05 0,3 -
56 1/100 OpykT cBexHH (TEepMHUUECKas - - 43 240 23,1 15,0 95,0 0,1 10,0 0,03 - 8E
06paboTka) ’
Toro: 773,9
Kanopuitrocts as: 1121,4
JlecsATHId OEHb.
3aBTpax
rNg l Brxon Harvenosanue 6101 benku Kupst |VrneB I DuepreTuyeckas MiyHepanbHEIe BewecTea (Mr) BuraMuHe! (Mr)




TK - OBl LIEHHOCTh Ca Mg P Fe A Bl PP C
12/2 1/200/5 [Kamia MOJOYHas MIIEHHAS 8,9 8,5 38,1 2640 93 29,7 278 3,1 0,2 0,17 1,03 0,14
2 1/55  |fitno oTBapHOE 8,1 7.4 0,6 88,0 55 - - 2,5 - 0,1 - -
18/2 17200  |(ait c 3amenuTEIEM Caxapa 34 2,9 34 43,0 7,5 = - 0,3 - - - 0,2
16 1/30 X 1e6 NIIeHu4HbIH 23 0,24 14,6 71,4 6,03 16,5 43,5 0,49 - 0,05 0,4 -

Hrtoro: 466,4
O6en
Ne Brrxon HaumenoBanue OO benku XKupot [YrneBoasl| OHeprerHyeckast MuBepaibHble BemecTsa (Mr) Buramuns! (Mr)
TK LEHHOCTh Ca Mg P Fe A B1 P 3
40 1/250 Cyn pUCOBBIH ¢ KypHueH 11,2 6,6 22.7 191,5 24.9 13,4 - 2,0 - 0,1 - 8,3
50 1/100 KoTnera MacHas 17,6 11,7 13,9 231,6 10,3 12,8 20,2 0,9 - 0,02 - -
53 | 1/200  |Pary osommoe o 16,7 9.5 254,6 60,0 51,1 131,5 2,0 = 0,23 24 3.9
2072 | 17200 KoMmmoT U3 cyxodppykToB 6e3 0.6 16,5 68,0 3,0 - 18,0 0,2 - 0.02 - 4,0
caxapa
17/2 | 1/40 Xne6 pxaHor 2,8 0,5 14,9 78,0 3.1 8,5 14,5 0,3 - 0,05 0,3 =
56 | 1/100 DOpyKT CBEXHH (TepMUIEcKast = 43 24,0 23,1 15,0 95,0 0,1 10.0 0,03 - 0.6
06paboTka) ’
Htoro: 8477

Kanopuitnocts nas: 1314,1




